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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BIRIGÜI, REALIZADA EM 10 DE 
FEVEREIRO DE 2.016. 

Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e 
dezesseis, às dezenove horas e seis minutos, no plenário Vereador "Ferrúcio 
Tompsitti", localizado na Avenida Nove de Julho n° 2.505, Novo Jardim Stábile, 
reuniram-se os Senhores Vereadores para a realização da presente sessão, 
sendo a segunda em regime ordinário da quarta sessão legislativa da 16a  
Legislatura, em cuja Ordem do Dia (Ofício-Circular n° 7/2016) constava para 
deliberação, inicialmente, a matéria seguinte: 1. PROJETO DE LEI N° 211/2014 
—ADOÇÃO DO NOME DA SENHORA OLGA TANAKA OBA PARA DENOMINAR 
VIA PÚBLICA EM BIRIGUI (autoria do Vereador Ricardo Kumazawa); 2. 
PROJETO DE LEI N° 87/2015 — ADOÇÃO DO NOME DA SENHORA 
ADELAIDE CATTANEO CATARIN PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM 
BIRIGUI (autoria do Vereador Leandro Moreira); 3. PROJETO DE LEI N° 96/2015 
— ADOÇÃO DO NOME DA SENHORA HEBE MARONI NUNES PARA 
DENOMINAR O COMPLEXO DA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA DE BIRIGUI (autoria 
da Vereadora Hebe Najas Camargo Cervelati e demais Vereadores); 4. 
PROJETO DE LEI N° 129/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR 
WALDEMAR BANSI PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI (autoria do 
Vereador Wlademir Antônio Zavanella); 5. PROJETO DE LEI N° 172/2015 —
ADOÇÃO DO NOME DE ALICE MASSON ALVES PARA DENOMINAR VIA 
PÚBLICA EM BIRIGUI (autoria do Vereador Paulo Roberto Bearari); 6. 
PROJETO DE LEI N° 182/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR ANANIAS 
MANOEL DOS SANTOS PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI 
(autoria do Vereador Wlademir Antônio Zavanella); 7. PROJETO DE LEI N° 
6/2016 — CRIA, NO MUNICÍPIO DE BIRIGUI, A "PARADA SEGURA" PARA 
MULHERES, EM HORÁRIO NOTURNO, NO ITINERÁRIO DOS ÔNIBUS DE 
TRANSPORTE COLETIVO URBANO (autoria do Vereador Gilmar Trecco 
Cavaca); 8. PROJETO DE LEI N° 10/2016 — TORNA OBRIGATÓRIAS AS 
VEDAÇÕES DOS CANOS EM QUE SÃO AFIXADAS AS PLACAS DE 
SINALIZAÇÕES EXISTENTES NO MUNICÍPIO (autoria do Vereador José 
Roberto Merino Garcia); 9. PROJETO DE LEI N° 11/2016 — AUTORIZA O 
MUNICÍPIO A FIRMAR CONVÊNIO, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL 
DE EDUCAÇÃO, COM A FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ENSINO DE BIRIGUI, 
VISANDO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE IMPLEMENTAÇÃO, 
TREINAMENTO E MANUTENÇÃO DE SISTEMA PARA GESTÃO DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DAS ESCOLAS E CRECHES 
MUNICIPAIS DE BIRIGUI (autoria do Prefeito Municipal). Assumiu a direção dos 
trabalhos o Senhor Vice-Presidente Vereador Valdemir Frederico, por motivos de 
atraso do Senhor Presidente, que contou com os trabalhos de secretaria das 
Vereadoras Hebe Najas Camargo Cervelati e Osterlaine Henriques Alves, 
respectivamente 1 a  e 2a  Secretárias. Inicialmente solicitou à 2a Secretária que 
procedesse à primeira verificação de presença, constatando-se o 
comparecimento, além dos membros da Mesa, já referidos, dos Vereadores 
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Adauto Quirino Silva, Aparecida de Fátima Sabotto da Silva, Gilmar Trecco 
Cavaca, José Roberto Merino Garcia, Josená Vitorino da Silva, Leandro Moreira, 
Odair Rodrigues Fernandes, Paulo Roberto Bearari, Reginaldo Fernando Pereira, 
Ricardo Kumazawa e Wlademir Antônio Zavanella, quinze vereadores desta 
Câmara, como se pode comprovar pelo registro das respectivas assinaturas à 
folha 3, do livro de presença n° 19. Deixaram de comparecer os Vereadores 
Cristiano Salmeirão (que chegou depois de alguns minutos), José Fermino 
Grosso, que apresentou pedido de licença a mesa, e Rogério Guilhen, sem 
apresentar justificativa. Havendo, portanto, número legal para deliberações, 
representada pela maioria dos Senhores Vereadores, o Senhor Vice-Presidente, 
invocando a proteção Divina, declarou aberta a sessão e determinou à 2a  
Secretária a leitura do EDITAL n° 4/2016, que torna público, para conhecimento 
dos Senhores Vereadores, o inteiro teor da Ata da Sessão Ordinária de 8 de 
setembro de 2015. Submetida à votação, a ata referida foi APROVADA por 
unanimidade dos presentes. Em seguida, passou a dar cumprimento ao disposto 
no artigo 1° da Resolução n° 331, de 14 de dezembro de 2.011, que dispõe sobre 
o uso da Tribuna Livre e, não havendo munícipes inscritos para fazer uso da 
palavra, passou-se à leitura, pela 1 a  Secretária, do material de Expediente 
recebido do Senhor Prefeito Municipal e, não havendo matéria neste 
Expediente, nem no Expediente recebido de "Diversos", o Senhor Presidente 
solicitou a leitura do material de Expediente de Vereadores, constante de: 
PROJETO DE LEI N° 12/2016, de autoria do Vereador Cristiano Salmeirão; 
PROJETO DE LEI N° 02/2016, de autoria do Vereador Cristiano Salmeirão; 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 02/2016, de autoria do Vereador 
José Roberto Merino Garcia; REQUERIMENTO N° 24/2016, de autoria do 
Vereador José Fermino Grosso; REQUERIMENTO N° 25/2016, de autoria do 
Vereador Cristiano Salmeirão; REQUERIMENTO N° 26/2016, de autoria do 
Vereador Hebe Najas Camargo Cervelati; REQUERIMENTO N° 27/2016, de 
autoria do Vereador Paulo Roberto Bearari; REQUERIMENTO N° 28/2016, de 
autoria do Vereador Paulo Roberto Bearari; REQUERIMENTO N° 29/2016, de 
autoria do Vereador Reginaldo Fernando Pereira; REQUERIMENTO N° 30/2016, 
de autoria do Vereador Reginaldo Fernando Pereira; REQUERIMENTO N° 
31/2016, de autoria do Vereador Paulo Roberto Bearari; REQUERIMENTO N° 
33/2016, de autoria do Vereador Reginaldo Fernando Pereira e Comissão de 
Defesa do Meio Ambiente e Animais; REQUERIMENTO N° 34/2016, de autoria 
do Vereador Ricardo Kumazawa. Submetidos à deliberação do Plenário, depois 
de lidos, todos os requerimentos acima registrados, foram APROVADOS por 
unanimidade dos presentes. Ressalte-se que, nos termos da Resolução n° 352, 
de 12 de março de 2014, não mais serão objeto de leitura e deliberação as 
moções e indicações apresentadas pelos Senhores Vereadores, sendo apenas 
encaminhadas aos respectivos destinatários. Na sequencia, o Senhor Vice-
Presidente suspendeu a sessão por cinco minutos por problemas técnicos, 
procedendo-se, em seguida, à segunda verificação de presença, com o que se 
constatou estarem em Plenário todos os Senhores Vereadores constantes da 
primeira verificação desta sessão, além do Senhor Presidente, Vereador 
Cristiano Salmeirão. Em seguida, assumiu a direção dos trabalhos o Senhor 
Presidente, Vereador Cristiano Salmeirão, conduzindo a sessão para a parte do 
Tema Livre, fazendo uso da palavra os Vereadores Wlademir Antônio Zavanella, 
Adauto Quirino Silva, Aparecida de Fátima Sabotto da Silva, Cristiano Salmeirão, 
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José Roberto Merino Garcia, Josená Vitorino da Silva, Leandro Moreira, Paulo 
Roberto Bearari, Ricardo Kumazawa, Valdemir Frederico e Osterlaine Henriques 
Alves. Ressalta-se que durante o Expediente do Tema Livre, a Vereadora Hebe 
Najas Camargo Cervelati, pediu para se ausentar da sessão por motivos de 
saúde, tendo seu pedido aceito pela Presidência. Em seguida, a sessão foi 
conduzida para a parte da Ordem do Dia, procedendo-se à leitura do primeiro 
item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 211/2014 —
ADOÇÃO DO NOME DA SENHORA OLGA TANAKA OBA PARA DENOMINAR 
VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, de autoria do Vereador Ricardo Kumazawa. Iniciada 
a leitura, a Vereadora Aparecida de Fátima Sabotto da Silva solicitou a dispensa 
da mesma para todos os projetos da pauta, por serem de conhecimento dos 
Senhores Vereadores e estarem disponibilizados no site da Câmara. Submetido 
à deliberação do Plenário, o pedido verbal foi aprovado com dois votos 
contrários. Em seguida, passou-se a deliberação do Projeto de Lei n° 211/2014. 
Colocado em discussão, fez uso da palavra o Vereador Ricardo Kumazawa. 
Submetido à votação nominal, sob quórum de maioria qualificada, o Projeto de 
Lei n° 211/2014 foi APROVADO por unanimidade dos presentes. Logo após, 
passou-se ao segundo item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO 
DE LEI N° 87/2015 — ADOÇÃO DO NOME DA SENHORA ADELAIDE 
CATTANEO CATARIN PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, de 
autoria do Vereador Leandro Moreira. Colocado em discussão, manifestou-se a 
respeito apenas o seu autor. Submetido à votação nominal, sob quórum de 
maioria qualificada, o Projeto de Lei n° 87/2015 foi APROVADO por unanimidade 
dos presentes. Seguidamente, passou-se ao terceiro item da pauta da Ordem do 
Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 96/2015 — ADOÇÃO DO NOME DA 
SENHORA HEBE MARONI NUNES PARA DENOMINAR O COMPLEXO DA 
ESTAÇÃO FERROVIÁRIA DE BIRIGUI, de autoria da Vereadora Hebe Najas 
Camargo Cervelati e demais Vereadores. Iniciada a leitura, a Vereadora 
Osterlaine Henriques Alves pediu verbalmente vista ao referido Projeto 
(posteriormente reduzido a termo no Requerimento n° 34/2016), cujo pedido fora 
acolhido pelo Senhor Presidente, nos termos da Resolução n° 370, de 12 de 
agosto de 2015. Logo após, passou-se ao quarto item da pauta da Ordem do 
Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 129/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO 
SENHOR WALDEMAR BANSI PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, 
de autoria do Vereador Wlademir Antônio Zavanella. Colocado em discussão, 
manifestou-se a respeito o Vereador Wlademir Antônio Zavanella. Submetido à 
votação nominal, sob quórum de maioria qualificada, o Projeto de Lei n° 
129/2015 foi APROVADO por unanimidade dos presentes. A seguir, passou-se 
ao quinto item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 
172/2015 — ADOÇÃO DO NOME DE ALICE MASSON ALVES PARA 
DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, de autoria do Vereador Paulo Roberto 
Bearari. Colocado em discussão, manifestaram-se a respeito os Vereadores 
Paulo Roberto Bearari, Aparecida de Fátima Sabotto da Silva e Ricardo 
Kumazawa. Submetido à votação nominal, sob quórum de maioria qualificada, o 
Projeto de Lei n° 172/2015 foi APROVADO por unanimidade dos presentes. 
Passou-se, na sequencia, ao sexto item da pauta da Ordem do Dia, constante do 
PROJETO DE LEI N° 182/2015 — ADOÇÃO DO NOME DO SENHOR ANANIAS 
MANOEL DOS SANTOS PARA DENOMINAR VIA PÚBLICA EM BIRIGUI, de 
autoria do Vereador Wlademir Antônio Zavanella. O Projeto de Lei n° 182/2015 
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foi colocado em discussão, fazendo uso desta prerrogativa regimental os 
Vereadores Wlademir Antônio Zavanella e Aparecida de Fátima Sabotto da Silva. 
Submetido à votação nominal, sob quórum de maioria qualificada, foi 
APROVADO por unanimidade dos presentes. Na sequencia, a sessão foi 
suspensa, por dez minutos, para os cumprimentos e sessão de fotos, 
procedendo-se, em seguida, à terceira verificação de presença, com o que se 
constatou estar em Plenário todos os Senhores Vereadores constantes da 
segunda verificação desta sessão, com exceção da Vereadora Hebe Najas 
Camargo Cervelati que se ausentou por motivos de saúde. Seguidamente, 
passou-se ao sétimo item da pauta da Ordem do Dia, constante do PROJETO 
DE LEI N° 6/2016 — CRIA, NO MUNICÍPIO DE BIRIGUI, A "PARADA SEGURA" 
PARA MULHERES, EM HORÁRIO NOTURNO, NO ITINERÁRIO DOS ÔNIBUS 
DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO, de autoria do Vereador Gilmar Trecco 
Cavaca, ao qual foi apresentado REQUERIMENTO N° 32/2016 — de autoria do 
Vereador Gilmar Trecco Cavaca - ADIAMENTO, POR 20 DIAS, DA DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 6/2016. Colocado em discussão, fez uso 
da palavra o Vereador autor do Requerimento. Submetido à deliberação do 
Plenário, o Requerimento n ° 32/2016 foi APROVADO por unanimidade dos 
presentes. Logo após, passou-se ao oitavo item da pauta da Ordem do Dia, 
constante do PROJETO DE LEI N° 10/2016 — TORNA OBRIGATÓRIAS AS 
VEDAÇÕES DOS CANOS EM QUE SÃO AFIXADAS AS PLACAS DE 
SINALIZAÇÕES EXISTENTES NO MUNICÍPIO, de autoria do Vereador José 
Roberto Merino Garcia. Na sequencia, a sessão foi suspensa, por cinco minutos, 
procedendo-se, em seguida, à quarta verificação de presença, com o que se 
constatou estar em Plenário todos os Senhores Vereadores constantes da última 
verificação desta sessão. Em seguida, retomou-se a deliberação do PROJETO 
DE LEI N° 10/2016. O Senhor Presidente colocou o Projeto em discussão, antes, 
porém, destacou que o mesmo estava com parecer ilegal do departamento 
jurídico da casa. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Roberto Merino 
Garcia e Adauto Quirino Silva. Submetido à votação simbólica, sob quórum de 
maioria simples, o Projeto de Lei n° 10/2016, foi APROVADO por unanimidade 
dos presentes. A seguir, passou-se ao nono e último item da pauta da Ordem do 
Dia, constante do PROJETO DE LEI N° 11/2016 — AUTORIZA O MUNICÍPIO A 
FIRMAR CONVÊNIO, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, COM A FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ENSINO DE BIRIGUI, 
VISANDO A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE IMPLEMENTAÇÃO, 
TREINAMENTO E MANUTENÇÃO DE SISTEMA PARA GESTÃO DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DAS ESCOLAS E CRECHES 
MUNICIPAIS DE BIRIGUI, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e, nenhum Vereador manifestando-se a respeito, o Projeto de Lei n° 
11/2016 foi submetido à votação nominal, sob quórum de absoluta e 
APROVADO por unanimidade dos presentes. Esgotada a matéria da pauta da 
Ordem do Dia, passou-se à parte das Explicações Pessoais, fazendo uso da 
palavra os Vereadores José Roberto Merino Garcia, Osterlaine Henriques Alves 
e Paulo Roberto Bearari. Logo após, comunicou o Senhor Presidente que a 
próxima sessão ordinária está regimentalmente designada para o dia 16 de 
fevereiro do corrente e, agradecendo a presença de todos, declarou encerrada a 
presente sessão, sendo a segunda em regime ordinário da quarta sessão 
legislativa da 16a  Legislatura, às vinte e duas horas e cinquenta minutos, estando 
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todos os pronunciamentos dos Senhores Vereadores registrados em mídia 
magnética que integra o arquivo da Câmara Municipal. Constantes da pauta 
inicial (Ofício Circular n° 7/2016), não foram discutidos e votados o Projeto de Lei 
n° 96/2015, que recebeu pedido de vista (posteriormente reduzido a termo no 
Requerimento n° 34/2016) e o Projeto de Lei n° 6/2016, adiado através do 
Requerimento n° 32/2016, ambos aprovados na parte da Ordem do Dia. De tudo 
o mais, para constar, lavrou-se 9 presente ata, sob minha orientação e 
fiscalização, que a subscrevo 'IC-R.7.1.4~  (Vereadora Hebe 
Najas Camargo Cervelati, 1a Secretária), devindo ser assinada pela Mesa após 
aprovada pelo Plenário. 

A MESA DIRETORA: 

PRESIDENTE VICE-PRESIDENTE 

-CArueic&t. 
la SEC TÁRIA 
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